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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova N azarelMT , da Sexta

Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 16 de setembro de 2024, às

19h00min, tendo por local o Recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos vereadores: Luís Felipe Alves De carvalho

- Presidente, Genecy Celestino De Souza - Vice Presidente, Elson

Hideyoshi Kamiguchi - 1o secretário, Jovane Barbosa Alves - 2o Secretário

e os demais vereadores: Ademar Matias dos Reis, Geslaine Pires Junqueira

Ramos, Marcos Vinicius Xavier De Carvalho, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel e Rosana Aires De Souza silva. Havendo número legal de

Vereadores, o Senhor Presidente deu-se início a sessão e passou se ao

PEQUENO EXPEDIENTE, onde o senhor presidente solicitou ao senhor

secretário para fazer a leitura da Ata N' 1712024 da sessão ordinária

realizada no dia 02 de setembro de 2024, que foi colocada em votação e

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o senhor secretário fez a leitura do

lrojeto de Decreto Legislativo n" 00112024 de autoria do vereador Elson

HideyoshiKamiguchi,queconcedeTítulodeCidadãNovaNazareensea
Sra. Severina Nazário da Rocha. Foi colocado em discussão, fazendo uso da

palavra os vereadores Elson, Patrícia, Rosana,, Geslaine, e Luís Felipe' Etn

seguida, foi posto em votação e aprovado por unanimidade' GRANDE

EXPEDIENTE, não havendo proposições apresentadas pelos vereadores'

passou -se para a ORDEM DO DIA, onde o senhor secretário fez a leitura

do parecer no 0612024 da Comissão Única ao Projeto de lei no 01612024, que

foicolocadoemdiscussãofazendousodapalavraosvereadoresGeslaine'
Patrícia, Elson, Jovane, Genecy' Rosana e Luís Felipe' Foi colocado em

votação e aprovado por 06 votos favoráveis a 02 votos contrários' Em

seguida, o referido projeto de lei foi colocado em discussão' e não havendo

manifestações, foi colocado em votação nominal e aprovado por 08 votos

favoráveis a 01 voto confiário. Dando continuidade, o senhor secretário fez

leitura do Parecer n" 0712024 da Comissão Única ao Projeto de Lei no

Ol8l2O24. Foi posto em discussão fazendo uso da palavra as vereadoras

Geslaine e Patrícia. Dando continuidade, e com o consentimento dos

vereadores, o senhor presidente informou que o referido projeto seria
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retirado de pauta, para fins de correção e complementação de informações

pelo Executivo. Ato contínuo passou-se a PALAVRA LIVRE' estando

inscritos os seguintes vereadores; Genecy, Rosana' Geslaine' Ademar'

Marcos vinicius, Elson, Jovane, Patrícia e Luís Felipe. Em seguida o seúor

presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima sessão

lrdinária serárealizadano dia 07 de Outubro de 2024 com início às l9:00

horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal ao que

eu,ElsonHideyoshiKamiguchi-losecretário,superintendiaredaçãoda
presente Ata, que de acordo com o Regimento lnterno' será lida' assinada e

aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes'

Luís Felipe Alves de Carvalho
Vice-Presidente

lves

Rosana Aires de Souza Silva
Vereadora
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